

■近期招聘会预告

6月12日(周四)

南京人才市场在北京东路63号举办建筑、房产、物业、CAD制图、环境艺术、广告类专场人才招聘会。

江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心在鼓楼街5号举办就业援助专场招聘活动。

南京市职业介绍服务中心在水西门大街61号举办管理、财务、文秘、通信、网络、教育、咨询、传媒等综合性专场招聘会。

6月13日(周五)

南京人才市场在北京东路63号举办营销、财务、文秘、行政管理、外贸、物流类专场人才招聘会。

6月14日(周六)

江苏房地产建筑人才市场在中华路110号三楼举办房地产建筑及相关行业专场招聘会,届时将有众多知名企业集团公司进场提供众多专业人才需求。

6月14日南京国展“暑期专、兼职实习交流会”

本周六交流会特设:企业兼职、实习及专职招聘区。提供专、兼职实习岗位5000多个。详情访问:hi.baidu.com/njzhaopin

■专家提醒

选择IT机构要八看

进入6月以来,许多城市的培训市场已全面显现出“暑期档”特点。据统计,国内各大职业培训机构的网站浏览量均大幅上涨,其中仅北大青鸟APTECH总部及各地培训中心网站的日点击率就高达5万次。与此同时,北大青鸟各家培训中心的现场咨询量也比5月份出现大幅攀升。

大学生参加培训更理性

对于大学生利用暑期进行充电培训的现象,著名计算机专家谭浩强教授认为是一个积极的“信号”——以往大学生参加培训主要是为了拿到“证书”来“镀金”,现今则理性起来以获取职业技能为目标。他表示,不少大学生利用假期来学习职业技能知识,既体现出社会就业观念的转变,也充分说明现在大学生对就业树立了成熟理性的态度,只有有效提升自身的职业技能,才能在个人择业问题上更加从容。

一家著名IT公司人士则跟记者感慨道:“招聘时不能只看应聘者手头拿的证书,原因在于现在能发各种证书的培训机构确实太多,能保证学员既有证书,又有真材实料的培训机构恐怕屈指可数了。”

选择IT职业培训要“八看”

学生如何从众多培训机构中挑选出适合自己、又能

让自己放心的好机构呢?业内人士建议可从以下八个方面去考察:

一看规模。规模大的培训机构报名学员多,往往开班比较快。而且,大机构教学可保证一人一机,教学质量能得到一定的保证。

二看品牌知名度。品牌影响力是选择培训机构的一个重要参考因素。一般说来,要创建一个知名品牌需很大的前期投入,而愿意在品牌建设上大投入的企业,往往有着更长远的目标。

三看师资。对学员来说,训练有素的教师是培训质量的保证。例如,北大青鸟APTECH的大部分培训师来自IT企业一线,并且所有的任课教师上岗前都要经过严格的认证培训。

四看硬件设施。参加IT培训,教学设备非常重要。因此,选择培训机构时,除了关注教学场所的环境外,是否配有包括投影仪、幻灯机等多媒体教学设备,能否提供足够的练习用机等也是关注点。

五看教材。教材的新旧也代表着一家培训机构的实力。比如,北大青鸟APTECH已建立了教材全球同步研发机制,并保持着培训教程每18个月更新一次的速度。其最新推出的ACCP5.0软件工程师培训课程率先在国内对IT培训提出量化指标。

六看规范程度。例如,北大青鸟APTECH对分布在全国100个城市的培训中心实行标准化管理,在培训内容、教材、毕业考试、学费等方面采用统一的标准等等。

七看后续服务。如今,像北大青鸟APTECH等一些实力强的培训机构都设立了专门的就业部门,负责毕业学员的就业推荐工作。

八看颁发证书的有效性。现在很多培训机构都承诺给学员颁发一定的证书。而且这些证书名目繁多,有国外的、有国内的,其有效性以及权威性究竟是不是像培训机构宣传的那样,建议学员多考察、多打听。

张曦 整理

■重点活动推荐

汽车人才专场招聘会6月29日举办

6月29日,江苏省职业介绍中心将联合南京汽车维修行业协会、南京汽车行业协会,在江苏省人力资源市场举办“2008年江苏省汽车行业专业技术人才大型专场招聘活动”。

各类汽车人才需求急剧增加

随着汽车市场的快速发展,带动了整车和零配件制造业、汽车销售、维修业、服务业等各类汽车人才的急剧增加。据中国汽车人才研究会提供的数据显示,“十一五”期间,汽车研发人才缺口50万,维修人才缺口甚至达到80万。未来5年,包括研

发、营销、维修、管理人才全面紧缺,具有国际水准的顶尖营销、管理人才更是奇缺。

数十家汽车相关企业进场

据了解,此次招聘会吸引了数十家汽车整车制造或零部件制造企业、汽车工程研究所、4S店和维修名企进场设点,吸纳贤才。用人单位为求职者提供从中高层的技术总监、高级技师、汽车美容装潢工、连锁店店长到一般的汽车维修工、汽车电工、质检员、结算员等十余层次全面、针对性强的就业岗位。

通讯员 郭■玫

大型经理人才招聘会7月12日举办

为了进一步满足南京及长三角地区企事业单位发展对中层优秀人才的需求,同时也更好地为中高级优秀人才与企业搭建互通桥梁,7月12日,江苏省暨南京市第二十届经理人才交流洽谈(招聘)会将在华山饭店举行,

这是华东地区中、高级经营、管理、技术人才的一次盛会。本次活动由江苏省企业高级经营管理人才评价推荐中心、南京市高层管理人才交流服务中心主办,长三角高级人才协作组织各成员单位协办。

通讯员 许冰寒

省职介对地震灾区实施就业援助

灾区人民的生活工作牵动着全国人民的心。日前,根据江苏省劳动和社会保障厅统一部署,省职业介绍中心第一时间和四川省

职业介绍中心取得联系,了解灾区外出劳动者的就业需求,并向灾区推出就业援助的五项具体措施。

通讯员 郭■玫 快报记者 张曦

华章 MBA 强化阶段即将开班,欲报从速!

高数不考——改变命运更容易,提升职涯更简单! (报名送大纲,限每日前5名)

电话:025-83232068 86326036 网址:www.hzmba.org(南京华章) 上课地点:请电话咨询 MSN:njhzmba@hotmail.com

专家支招

教您如何选择英语培训机构

高考虽然结束了,但更多的家长却为了如何提高孩子的英语成绩而苦恼。一位曾经为自己的孩子高考亲身经历过苦恼的母亲张阿姨告诉我们,她的孩子英语成绩一直不好,其他科目很好,偏科现象严重,每次考试都是英语影响总成绩。于是张阿姨每次在暑假到来之际,最头疼的就是给他找一所英语培训机构去供他学习。可是,现在的英语培训机构良莠不齐,管理混乱,一不小心就选择错了地方,既花钱不说,还影响了孩子宝贵的学习时间。不过,张阿姨还是很欣慰的告诉我们,虽然南京的英语培训机构比较多,但是她最后还是通过多方打听选择了一家英语培训机构——环亚西文现代英语,南京琅文培训学校。她说,她也是多方打听,朋友介绍,几乎跑遍了南京所有的英语培训机构对比之下,感觉这所学校不论从师资,管理,外教,教学质量还是环境和价格都比同等学校有优势,性价比极高,最后选择了环亚西文。

是啊,张阿姨是庆幸的,但是也有很多家长和孩子们为了选择一所好的英语培训机构而茫然不知所措,面对现在冗多繁杂的英语培训机构,我们应该怎样去选择它?应该注意哪些事项?今天我们就此事走访了原南京理工大学孙教授和南大外语系陈教授。我们请专家给我们支招,教我们如何在众多的英语培训机构中选择出一家适合我们的英语培训学校。

他们说在选择英语培训机构的时候一定要注意以下几点:

- 1.该培训学校是否有国际的资质认证。
- 2.该培训学校的师资力量和教学管理如何?
- 3.该培训学校的价格体系是否合理?

就像食品和药品一样,都需要有一个准字认证,这样才可以称之为放心食品和安全药品。培训机构也是一样,成熟的学校一定要有国际的资质认证,这样家长把孩子放在那里才是最放心的,据孙老师介绍,目前为止,在南京所有的高端英语培训机构中,只有南京琅文培训学校拥有国际ISO9001教育质量认证体系证书;

一般正规的英语培训学校都应该拥有一批持有专业外教资格证书的专职外教在本校任教,同时中方英语教师的英语水平都应该在英语八级以上水平,像这样的师资队伍才会保证更好的教学质量;

选择培训学校要看这个学校的性价比如何。有的学校学费昂贵,增值服务却少的可怜;还有的学校,看着价格相当便宜,但是课程安排却少的可怜;像这样的学校性价比不高,选择其学校学习只会是烧钱,学习进步却不见长进。

据了解,在南京高端英语培训机构中,增值课最多的是环亚西文,他们学校的增值课多达八种以上,可以供学生凭兴趣爱好自由选择,而且学费在同行中也算是适中,性价比比较高。恰巧又逢暑假,环亚西文现代英语又给广大爱好英语的学生朋友们安排了暑期强化班,口语班,听力班,雅思班等,课程种类丰富多样,学以致用,希望通过以上的介绍,能够给想学习英语而在选择上比较困惑的朋友们一些帮助!

环亚西文现代英语 南京琅文培训学校 电话:025-8472 1008 地址:南京市中山东路18号国贸大厦18楼

RISE 瑞思学科英语 Immersion Subject English

English In Action

“美国小学”夏令营,浸入式教育,打造英语思维!

早慧营(适合4-6周岁儿童)
梦想营(适合7-9周岁儿童)
探索营(适合10-12周岁儿童)

Acting	表演	Creative Handcrafts	“小手动动”大考验
Magic Science	奇妙的自然科学	Chinese and Western Culture	中西方文化
Global Geography	世界之窗	Mathematic Adventure	数字探险
Language Arts	语言艺术	Science Palace	快乐的科技城堡
Dancing Games	跳舞比赛	Mini sports	迷你运动
Submarine World	寻找海豚公主	Painting	画画
Songs & Stories	歌曲故事	Going to the zoo	动物宝宝的亲密接触

Camp activities for kids 快来享受美国小朋友的快乐吧!

免费体验活动欢迎订位! 用英语学(英)语文、数学、科学, “美国小学”进阶课程同步热招中……

全天托管

电话: 025-84731099、84728228
网址: www.risenj01.net
西祠讨论版: http://b935171.xici.net